202５年３月 例会議事録 
 日 時  ２０２５年３月２９日(土) 17:30～19:00 市民活動センター　 会議室１
出席者  石嶋　大橋　各務　中村(節)　手塚　平澤(文責) 
 
<議事内容＞ 
1. 総会について
・総会資料(2024事業報告、2025事業計画、会則改定（案)）を基に平澤より説明がなされた。
・会則改訂の要点
　　＊目的および活動方針：簡潔で分かりやすい文言で、基本項目のみとする。
　　＊活動組織：｢蛍の会｣の廃止
　　＊例会の開催：毎月最終土曜日に開催→必要に応じて開催(その他の(8)にも関連)
　　＊その他の項：弔慰金に関する項を追記
・最終的な修正を行なった。校正実施後に印刷発注を行う。
・出席者を増やすため、ポスター(A3)を手分けして、公民館･図書館･駅などに掲示依頼する。
・講演料の受領書に地域包括支援センターの書式があれば準備する(中村)
・その他の注意点を示した。
＊開催日時は、４月２０日(日)13:30～15:30(講演:80分,休憩:10分,総会:30分)
＊部会報告は、改めて後日設定するので、今回の総会では実施しない。
＊講演は、鈴木純氏。演題：「半径100mでたのしむ身近な植物観察のススメ」
＊副会長が1名欠員　
＊その他、実状に鑑みて軽微な変更をした。


2．連絡事項及びその他
(1)活動センターの管理が４月から下野市からＮＰＯ法人に変更となる。
(2)活動センターのロッカーは、従来と同じ個所を使用できる。
(3)生涯学習情報センターの閉鎖にともない、南河内公民館ホールの展示物は撤去した。
(4)社協にボランティア団体登録した。 
(5)2025年度も国分寺公民館の理科教室が、出前講座“自然のたのしさ伝え隊”として
　学童保育にて活動する。親しむ会全体でサポートしていく。
(6)季節のうつろい調べを今年も行うので、情報をお願いしたい(平澤)
(7)クリーンセンター(ホタル公園)の返却に関して、工程表を作成していく。
　　(8)例会について、開催時期や対象出席者などに関し、今後検討していく。
　　(9)次回例会開催　未定
                                     以 上 
